Годовая контрольная работа по математике, 6 класс

Вариант 1.
1. Выполните действия:

А) [image: image2.png]


      Б) -0,6 + 2,7      В) -0,51 – 0,2      Г) 3,5 ( (-0,8)     Д) [image: image4.png]



2. Найдите значение выражения:    [image: image6.png]52-22+1%:(3-7)




3. Решите задачу:

Заасфальтировали 83% дороги, после чего осталось заасфальтировать 51 км. Найдите длину всей дороги.

4. Решите задачу:

Из двух городов, расстояние между которыми 420 км, одновременно навстречу друг другу выехали грузовая машина со скоростью 60 км/ч и легковая – со скоростью 80 км/ч.  Через сколько часов после их встречи грузовая машина прибудет в пункт назначения?

5. Решите уравнение:      -8с + 3 = -11

6. Решите задачу:

Из 12 кг пластмассы получается 32 одинаковых трубы. Сколько труб получится из 9 кг пластмассы?

7. Отметьте на координатной плоскости вершины А(-4; 2), В(1; 7) и С(6; 2) квадрата АВСD. Найдите координаты вершины D.

Годовая контрольная работа по математике, 6 класс

Вариант 2.

1. Выполните действия:

А) 0,7 – 2,3    Б)   [image: image8.png]


     В) -0,73 – 0,1      Г) -4,6 ( (-0,5)     Д)  [image: image10.png]



2. Найдите значение выражения:    [image: image12.png]62 1+ (5-5):25;
s 1t G n)2n




3. Решите задачу:

В первый час машина прошла 27% намеченного пути, после чего ей осталось пройти еще 146 км. Сколько километров составляет длина намеченного пути?

4. Решите задачу:

Из двух городов, расстояние между которыми 450 км, одновременно навстречу друг другу выехали мотоциклист со скоростью 60 км/ч и легковая машина  со скоростью  90 км/ч.  Через сколько часов после их встречи легковая машина прибудет в пункт назначения?

5. Решите уравнение:      6 – 10х = -21
6. Решите задачу:

При изготовлении 9 одинаковых приборов серебра потребовалось 300 граммов. Сколько серебра потребуется для изготовления 6 таких приборов?

7. Постройте квадрат АВСD по координатам его вершин  А(0; 3), В(3; 6) и С(6; 3) и D(3; 0). Проведите отрезки АС и ВD. Найдите координаты точки, в которой пересекаются эти отрезки.

